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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A-týmu

Dynamo před reprezentační pauzou navázalo na 
výhru v Kladně a zahájilo vítěznou šňůru.

Na domácím ledě se Pardubáci naposledy před-
stavili 31. října, v  halloweenském utkání přivítali 
pražskou Spartu. Zřejmě v  současné době neja-
traktivnější extraligový duel bavil letos poprvé vy-
prodanou enteria arenu. Zápas začal výjimečně, 
během 149 vteřin padlo 5 branek. Úspěšnější bylo 
v úvodní přestřelce Dynamo a vedlo tak 3:2. Sparta 
sice zvládla ještě jednou vyrovnat, ale Pardubice 
vyhrály 4:3 a  tři body nakonec zůstaly v  Hockey-
townu. Střelecky se pod výhru podepsali dvakrát 
Robert Říčka, David Cienciala a Martin Kaut.

V  pátek 3. listopadu vyrazili svěřenci Václava 
Varadi do Olomouce. Vedení se v  první třetině 
ujali Kohouti, ale Ondřej Vála bleskově vyrovnal. 
Následně už se prosazovali pouze hráči Dynama. 
Kapitán Lukáš Sedlák poslal svůj tým do vedení, 
a  to následně dalšími dvěma góly navýšil Ond-
ra Vála! Pro pardubického obránce to byl první 
hattrick v  hokejové kariéře. Ještě jeden gól do 
sítě Olomouce přidal Martin Kaut a  Dynamo si 
z „Plech arény“ odvezlo výhru 5:1.

V posledním zápase před repre pauzou se Dyna-
mo letos už podruhé představilo ve Vítkovicích. 
Ostravar Aréna v  posledních vzájemných zápa-
sech často viděla přestřelku, tentokrát ovšem 
bylo všechno jinak. Robert Říčka otevřel v  16. 
minutě gólový účet utkání a na další gól se dlou-
ho čekalo. Dynamo zodpovědným výkonem a se 
skvělým Milanem Kloučkem v  brance soupeře 
k ničemu vážnějšímu nepustilo, Adam Musil při-
dal 42 vteřin před koncem pojistku do prázdné 
brány a tým se do Pardubic vrátil s vítězstvím 2:0.

Reprezentační povinnosti si v  první letošní pře-
stávce plnili obránci Tomáš Dvořák, Jan Košťálek, 
Peter Čerešňák (SVK), Martin Bučko (SVK) a útoč-
níci Lukáš Sedlák s  Matejem Paulovičem (SVK). 
Český národní tým s  třemi Pardubáky v  sestavě 
opanoval první zastávku Euro Hockey Tour. Češi 
na Turnaji Karjaly nenašli přemožitele a neztratili 
ani bod.

Právě do dějiště Karjala Cupu, tedy do Nokia 
Areny v Tampere, zavítala ve středu 15. listopadu 
celá pardubická kabina. V prvním osmifinále Ligy 
mistrů zde Dynamo čelilo domácímu týmu Ilves 
Tampere. Odplata za prohru v  úvodu základní 
části vyšla na jedničku. Rysi se sice v první třetině 
ujali vedení, ale Lukáš Radil ještě před přestávkou 
vyrovnal. Druhá dvacetiminutovka patřila jedno-

značně Pardubicím, Tomáš Zohorna poslal svůj 
tým do vedení a  Lukáš Radil druhým zásahem 
zvýšil na 3:1. Ve třetí třetině podali svěřenci Vác-
lava Varadi zodpovědný výkon a  zkušeně zápas 
dovedli do vítězného konce. Do odvety, která 
se v enteria areně hraje v úterý 21. listopadu od 
17:30, tak půjdou s dvoubrankovým náskokem.

Z kabiny B-týmu

Béčko mělo před reprezentační pauzou dobrou 
formu. Ve středu 1. listopadu porazilo na domá-
cím ledě podruhé v sezoně Litoměřice, tentokrát 
jednoznačně 5:0. Dvakrát se trefil Michal Pocho-
bradský, dále Daniel Herčík, Ondřej Chabada 
a Tomáš Urban. 

O tři dny později zavítali hráči rezervy do Edenu na 
led pražské Slavie. Skóre se v utkání přelévalo ze 
strany na stranu. Nakonec musely rozhodnout až 
samostatné nájezdy, v nichž byli úspěšnější „seší-
vaní“. Po zápase došlo k jednomu velkému louče-
ní, Richard Král přijal nabídku z extraligové Mladé 
Boleslavi a  odešel trénovat do nejvyšší soutěže. 
Právě na ledě Slavie vedl tým naposledy.

Na začátku reprezentační přestávky dohrávalo 
Dynamo B utkání 1. kola v  Prostějově. Na ledě 
ambiciózního celku podali pardubičtí hokejisté 
skvělý výkon a zaslouženě zvítězili 6:3. Další dvě 
branky vstřelil nejlepší střelec týmu Michal Po-
chobradský, dále se prosadili Dominik Hrníčko, 
Daniel Rákos a Josef Mikyska. 

O  den později se veřejnost dozvěděla jméno 
nového hlavního trenéra béčka, stal se jím Tomáš 
Jirků, který do té doby vedl druholigové Vrchlabí. 
Jeho asistenty zůstali Jiří Malinský s Janem Starým.

Už pod vedením nového kouče nastoupil po re-
prezentační pauze pardubický B-tým na domá-
cím ledě proti Vsetínu. Premiéra na lavičce vyšla 
Tomáši Jirků na jedničku, Dynamo podalo skvělý 
výkon a  po gólech Tomáše Urbana a  Vojtěcha 
Tvrdíka porazilo favorita soutěže 2:1. Vojta Tvrdík 
zápas rozhodl svým prvním gólem v profesionál-
ním hokeji!

Ve středu 15. listopadu zajíždělo béčko na led 
lídra soutěže – Poruby. Ve druhé třetině se Dyna-
mo ujalo po gólu Jana Zdráhala vedení, ale tým 
nakonec srazila početná vyloučení. Poruba do-
kázala třemi využitými přesilovkami skóre otočit 
a  čtvrtý gól přidala do prázdné branky. Na hor-
kém ledě dalšího z favoritů Chance ligy tak Dyna-
mo B prohrálo 1:4.

Z KABINY



4  | PUK Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!
Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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ROMAN WILL #22
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OKÉNKO STATISTIKY – WILLDA V LIZE MISTRŮ

WILLDA V EXTRALIZE

VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

STATISTIKY V LOŇSKÉ ZÁKLADNÍ ČÁSTI: 

MÍSTO NAROZENÍ

2 zápasy

2 výhry

49 zákroků

92.45% úspěšnost zákroků

Průměrně 2 inkasované branky na zápas

14 zápasů

12 výher

340 zákroků

92.14% úspěšnost zákroků

Průměrně 1,82 inkasované branky na zápas
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Oblíbený stadion: 
jednoznačně domácí enteria arena, díky skvělým fanouškům, kteří chodí v hojném počtu

Nejlepší moment kariéry: 
asi to, že jsem nastoupil do zápasu NHL, vždycky to byl můj sen a znamenalo to pro mě hrozně 
moc

Hokejový vzor: 
Dominik Hašek, díky Naganu a celkově celé kariéře, kterou dokázal

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
David Pastrňák, protože je to Čech a klobouk dolů, jak si získává lidi v NHL a jak hraje

Oblíbený fotbalový klub: 
vždycky to byl Real Madrid

Ideální oběd před zápasem: 
těstoviny s masem, něco lehčího

Oblíbená dovolená: 
nemám

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
měli jsme s klukama rituál, že jsme chodili před zápasem do Husy a tam měli velmi dobré Gno-
cchi, ale těch dobrých restaurací je tu hodně, těžko vybrat jednu

Oblíbený film/seriál: 
seriál Přátelé nebo Teorie velkého třesku

Oblíbený sport mimo hokeje: 
golf

Nejoblíbenější interpret: 
mám rád českou hudbu, takže Chinaski, Kabáti a tak dále

Vysněná pětka: 
Lukáš Sedlák, Tomáš Hyka, ještě bych k nim dal Matěje Berana nebo Radana Lence a do obrany 
bych dal Petera Čerešňáka a Tomáše Dvořáka

WILLDOVO NEJ
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Seš klidná povaha. Jak důležité to u brankáře je?
Každý to má trochu jinak. Já jsem jaký jsem a mně 
to takhle vyhovuje. Někomu zase vyhovuje být můj 
opak, je to hodně individuální, ale já jsem takhle byl 
vychovaný a snažím se být klidný, to mi zůstalo.

Dokážeš říct, v čem jsou výhody toho, že jsi 
v brance takhle klidný?
Jako všechno to má své výhody i nevýhody. Samo-
zřejmě občas by bylo potřeba ukázat více emocí, 
ale já jsem takhle zvyklý od dětství. Možná výhoda 
toho je, že dokážu kontrolovat své emoce a ne-
vyvede mě z míry rozčilování se nad věcmi, které 
stejně neovlivním.

Už jsi zkušený brankář. Vžíváš se občas do role 
mentora a radíš mladším klukům? Jsi takový typ?
Já si to furt nedokážu uvědomit to, že stárnu, a je 
to pro mě občas těžký si to uvědomit, když mi ně-
kdo řekne, že jsem zkušený nebo starší. Ale je to 
tak, tomu já se nebráním. Myslím si, že možná i tak 
působím, ti kluci se jdou sami zeptat. Nejsem ta-
kový, že bych tady rozdával rady a dělal chytráka. 
Prostě když někdo chce a ptá se, tak rád pomůžu.

Hodně investuješ. Kdy sis uvědomil, že je to důležité?
Tam už to začalo s první výplatou, když mi bylo 

nějakých 18, ale tam z toho ani nešlo investovat. 
Ale už tak nějak jsem to měl v hlavě a určitě to je 
díky výchově rodičů, kteří mě tak nějak upozornili 
na všechny věci. Že je potřeba šetřit, že je potře-
ba řešit všechny povinné platby a musí se na to 
myslet. To ve mně zůstalo a nejvíce mi otevřelo 
oči, když jsem šel do USA někdy ve 21 letech. 
Tam se hodně řeší investování, lidi se o tom baví, 
neustále to běží v novinách, v televizi. Jsou tam 
i různé společnosti, které s tím hráčům pomáhají. 
Když jsem se vrátil do Česka, tak jsem hned po-
žádal svého agenta, aby mi dokázal najít někoho, 
kdo mi tenhle servis bude poskytovat.

Máte tohle společné se Sedlem, tak řešili jste 
to spolu?
My to spolu řešíme neustále. Hlavně v Rusku, 
kde jsme většinu času byli sami, protože naše 
rodiny tam nebyli, takže jsme spolu trávili hodně 
času a naše debaty byly hodně investiční. Ještě 
tam s námi byl jeden Američan, se kterým jsme 
si byli blízcí a to byl takový náš mentor, ten nám 
řekl, jak je to důležité a ještě o to víc jsme za-
čali investovat. Já jsem hrozně rád, že to mám 
takhle nastavené. Moc dobře si uvědomuji, jak je 
ten hokejový život krátký a snažím se připravit 
na to, co bude potom.
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LÍDR
ZLATÉ
GENERACE
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„Ta doba byla taková, že ambice byly obrovské. 
Stejně jako dneska. A my mladí, bez nějaké 
hvězdné minulosti, jsme to měli těžší. Ale zase 
jsme měli co nabídnout. Měli jsme dravost, vztah 
ke klubu i městu. Bylo to pro nás něco víc než 
pro hráče, kteří si přišli vydělat peníze nebo 
udělat úspěch. Do hry jsme dali srdíčko; jako 
místní kluci jsme Pardubicím dávali něco navíc,“ 
vzpomíná Daniel Rákos na léta, kdy se postupně 
prosazoval do dospělého hokeje.

První start za áčko? „V sezoně 2007/08. To byl 
první ročník, kdy se zavedla skupina o udržení, 
play-out. A my jsme si to hnedka vyzkoušeli,“ 
směje se Rákos.

Moeller Pardubice tehdy skončil dvanáctý, 
sezona se nepovedla. Bývala to skoro pardubická 
klasika: Po zlatu v roce 2005 tým nepostoupil do 
čtvrtfinále. Po stříbru v roce 2007 taky ne.

A tak se alespoň otevřel prostor pro mladé 
odchovance, kteří byli plní energie.

„Příprava i tréninky na ledě, to byla hrozná dřina. 
Vzhlíželi jsme ke starším klukům a měli jsme 
z nich obrovský respekt. Byli jsme rádi už za to, 
že s nimi můžeme sedět v kabině. Ani jsme si 
nemuseli nic říkat, jenom jsme koukali na kluky, 
co a jak dělají…

Tým tady byl pořád neskutečně nabitý. Tomáš 
Blažek, Petr Sýkora, Tomáš Rolinek, Petr Koukal, 
Aleš Píša… Bylo skvělé tam s nimi být,“ vzpomíná 
Daniel Rákos.

Možná k němu přesně takhle vzhlížejí mladí 
Pardubáci nyní.

Možná si oni pamatují na tituly 2010 a 2012 jako 
na něco, čeho by chtěli dosáhnout…

Tma na tréninku a spolužák Količ

„Do hokejové přípravky jsem začal chodit už 
v pěti letech, tedy o něco dřív než ostatní kluci, 
kteří přicházeli až v první třídě na základce. 
Takže jsem pak navázal s nimi – a společně jsme 
vydrželi až do dorostu, kdy začali přicházet kluci 
z okolí,“ vybavuje si Rákos.

„Táta hrál hokej, měli jsme k němu v rodině 
nejblíž. Ale vyzkoušel jsem spoustu sportů – 
fotbal, tenis, basket. Od určitého věku už se 
to všechno nedalo stíhat, asi v páté třídě jsem 
zůstal u hokeje, protože mě nejvíc bavil.

Hodně jsem na hokej chodil s dědou, to byly 
sezony, kdy se Pardubicím moc nedařilo. Pak si 
dobře pamatuju sezonu 1993/94, když se hrálo 
finále s Olomoucí.

Jirka Šejka, Láďa Lubina, David Pospíšil, který měl 
památné číslo 96,9. Skvělý útočník byl Richard 
Král, který mě teď trénuje,“ usmívá se Rákos, 
když vypráví o svých hokejových vzorech.

„Hlavně si pamatuju brzké ranní tréninky, kdy 
všude okolo byla jen černá tma a zima,“ dodává. 
Zvládal kromě sportování i povinnosti ve škole?

„Bylo to v pohodě až někdy do osmé třídy, kdy 
už jsem měl možnost hrát se staršími. Oni měli 
tréninky i dopoledne a rodiče mě ze školy různě 
omlouvali, já to pak doháněl. Pan ředitel to ale 
zakázal s tím, že ze mě sportovec nikdy nebude, 
tak ať chodím do školy… V té době jsem kvůli 
tomu měnil základku.“

Po přechodu na sportovní gymnázium už Rákos 
problémy neměl. Ve třídě se sešli čtyři hokejisté, 
celkem i poctiví studenti. Jednoho z nich byste 
mohli i znát, byl to obránce Jan Kolář.

Extraligové medaile získával v Pardubicích i ve Slezsku. Kluby z východu republiky 
jsou pro kariéru Daniela Rákose vůbec dost osudové, doma se ale vždycky cítil ve 
východních Čechách. Tam, kde zažil nejhezčí hokejové momenty i skvělou partu od-
chovanců.
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

Rákosovým spoluhráčem a kamarádem je 
dodneška.

„Seděli jsme spolu i v lavici. První rok jsme do 
nové třídy přišli asi v 7.50 a všechna místa už 
byla obsazená. Takže jsme seděli celý prvák 
vepředu u katedry. Tam jsme si udělali dobré 
jméno u všech učitelů, protože to vypadalo, jako 
že jsme v první lavici nějací vzorňáci. To nám pak 
myslím pomohlo,“ směje se Rákos.

Když Pardubice získaly památný titul během 
výluky v sezoně 2004/05, měl za sebou první 
ročník v juniorce. Ale rozhodl se pro změnu, 
novou výzvu.

Kanadskou výzvu. „Byla to obrovská škola do 
života. Odcházel jsem v sedmnácti letech a bylo 
to poprvé, co jsem opouštěl rodinné hnízdo.“

„Musel jsem se o sebe postarat sám – sice 
jsem tam bydlel v rodině, ale pořád u cizích lidí. 
Starali se o mě dobře, ale i tak jsem byl hlavně 
zodpovědný sám za sebe.

Kluci, co přišli do Pardubic do dorostu, tak to 
zažívali tady. Opustili svoje město, kamarády, 
rodinu. Já jsem si to prožil v Kanadě. A tím, 
že jsem tam byl po většinu roku sám, to bylo 
intenzivnější. Do osobního života mi to hodně 
dalo,“ říká nyní šestatřicetiletý útočník.

„I když je to juniorská soutěž, byla daleko 
profesionálnější. A bylo cítit, že je to takový 
mezistupeň před NHL. Liga byla mnohem 
výběrovější, takže i kvalitnější než v Česku,“ 
uvědomuje si Rákos. Musel tehdy přerušit 
studium, a čtvrtý ročník na gymnáziu dokončoval 
později, až po návratu z juniorské WHL.

Celý text naleznete v 7. čísle magazínu 
Dynamo, které seženete v našem oficiálním 
fanshopu, v knihkupectví Amipa v Přelouči 
a na novinových stáncích v OC Grand a Hlavním 
vlakovém nádraží v Pardubicích. 

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA 
WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Kometa Brno - Dynamo Pardubice 1:3

Branky a nahrávky: 08:44 Veselský (Zembol, Boltvan; 5/4) – 28:32 Hebek (Kalužík, Šmerda; 5/5), 41:55 
Fiala (Hebek, Paleček; 5/5), 59:47 Fiala (Helikar, Pavlata; 5/4). Rozhodčí: Blaha, Šudoma – Otáhal, Komínek.  
Diváci: 52. Vyloučení: 1:6. Využití: 1:1. Střely na branku: 33:36. Průběh utkání: 1:0, 1:3.
Kometa Brno: Kavan – Němec, Bůžek, Ulbricht, Svoboda, Zubíček, Jurný, Pospíšil – Habermann, Rakus, 
Nesvadba, Zembol, Boltvan, Veselský, Halačka, Mots, Pavlík, Chludil, Otava, Ekrt.
Dynamo Pardubice: Vilém – Koudelka, Šmerda, Kubánek, Vápeník, Kaštánek, Hebek, Tvrdík – Jaša, 
Paleček, Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, Fiala, Pilař, Yevtiekhov, Tomas, Helikar, Pavlata.

Olomouc - Dynamo Pardubice 2:5

Branky a nahrávky: 04:35 Smýkal (Tomeček, Panáček; 5/4), 14:56 Bošek (Pastrnek, Tomeček; 5/5) – 08:13 
Pilař (Tvrdík; 5/5), 19:06 Tomas (Gromadzki; 5/4), 27:12 Koudelka (Kaštánek, Yevtiekhov; 5/5), 32:13 Fiala 
(Koudelka, Pavlata; 5/4), 55:56 Burda (Helikar, Tvrdík; 5/5). Rozhodčí: Koziol, Kapitanov – Bartek, Klimek.
Diváci: 82. Vyloučení: 6:5. Využití: 1:2. Střely na branku: 30:43. Průběh utkání: 1:0, 1:1, 2:1, 2:5.
Olomouc: Valenta – Smýkal, Compel, Kalman, Stratil, Bohatý, Panáček, Sedláček, A. Drábek – Belan, 
Bošek, Šotkovský, Ruda, Koudelný, Šulgan, Tomeček, Pastrnek, Ungr, Neoral, K. Drábek.
Dynamo Pardubice: Vilém – Koudelka, Šmerda, Kubánek, Vápeník, Kaštánek, Hebek, Tvrdík – Jaša, 
Paleček, Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, Fiala, Pilař, Yevtiekhov, Tomas, Helikar, Pavlata.
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Dynamo – Česko 8:8

Branky a nahrávky: 10. Sýkora, 10. Mikeska (Hejduk), 17. Průcha, 23. Malinský (TS), 24. Somík (Malinský), 
22. Mikeska, 23. Hejduk (Divíšek), 33. Rolinek (TS) – 2. Kudrna, 4. Klesla (Zelenka), 10. Neuvirth (Pinc), 18. 
Klesla (Tlustý, Zelenka), 24. Ton (Tlustý), 26. Vlasák (TS), 32. Tlustý, 36. Novák (Tlustý, Irgl). 
HC Dynamo Pardubice: Salfický (Rolinek) – Hašek (C), Píša, Novotný, Malinský, Jančařík, Musil F., Čáslava 
– Hejduk (A), Kolář, Koukal, Průcha, Sýkora, Divíšek, Somík, Král, Mikeska, Musil E.
Česko: Pinc (Neuvirth) – Barinka, Ščerban (C), Němec, Novák, Pilař, Klesla – Irgl, Ton, Vlasák, Marha, 
Zelenka, Kudrna, Blatný, Varaďa, Tlustý

Souboj legend Dynama proti veteránům reprezentace. 
Na jedné straně hráči jako Tomáš Rolinek, Dominik 
Hašek, Aleš Píša, Michal Mikeska nebo Milan Hejduk. Na 
druhé legendární Marek Pinc, Petr Ton nebo současný 
pardubický trenér Václav Varaďa. Exhibice, která se 
v Pardubicích nebude dlouho opakovat.

Do zápasu lépe vstoupili veteráni reprezentace, 
Dynamo však utkání dokázalo otočit a předvést všem 

fanouškům v hale atraktivní útočný hokej, na který jsou 
diváci v Pardubicích zvyklí už po generace.

Dvě minuty před koncem poslal Dynamo do vedení 
proměněným trestným střílením Tomáš Rolinek, který 
od poloviny utkání hájil pardubickou branku. Sedm 
vteřin před koncem se však bývalým reprezentantům 
podařilo po povedené souhře vyrovnat. Souboj legend 
tak skončil zaslouženou remízou 8:8.

OSLAVY 100 LET ZAKONČIL SOUBOJ LEGEND
Souboj legend je za námi! Pardubické legendy v něm remizovaly s veterány reprezenta-
ce 8:8. Součástí večera byl také Souboj osobností a navíc jsme oznámili velkou novinku. 
Založili jsme Dynastii Dynamo, společenství osobností, které se významným způso-
bem zasadili o rozvoj pardubického hokeje či budování jeho věhlasu v Česku i zahraničí. 
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AUKCE O HRANÉ DRESY 
ZE SOUBOJE LEGEND 
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Bruslení s Dynamáčkem probíhá v pardubické enteria areně od září do března dvakrát týdně, v pondělí 
a ve středu od 18 do 19 hodin. Kurz je vedený profesionálními trenéry Dynama, tréninků se pravidelně 
účastní také hráči extraligového „A“ týmu.

Informace:
pro děti ročníku 2016 a mladší
Zápis: od května 2023 v sekci registrace, další 
možnosti přihlášení vždy během bruslení v pondělí 
a středu během celé sezóny
Zahájení bruslení: 11. září 2023 v 18:00
Konec bruslení: březen 2024
Konání bruslení – září až březen: každé pondělí 
a středu od 18.00 do 19.00 hodin

Kontakt
Milan Kusý - hlavní trenér bruslení s Dynamáčkem
Telefon: +420 608 337 735
E-mail: milan.kusy@hcdynamo.cz

V ZÁŘÍ ODSTARTOVALO REKORDNÍ 
BRUSLENÍ S DYNAMÁČKEM

Už v pondělí 11. září odstartoval další ročník Bruslení s Dynamáčkem. Letos se 
ho účastní rekordních 130 dětí, ale další se mohou stále hlásit během tréninků 
v průběhu celé sezony. Vedou jej profesionální trenéři a účastní se jich i hráči 
extraligového týmu. Bruslení s Dynamáčkem je určeno dětem od čtyř do sedmi 
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BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

DAVID 
CIENCIALA

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

MILAN 
KLOUČEK

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

DANIEL 
RÁKOS

ONDŘEJ 
ROHLÍK

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

ADAM 
MUSIL

TOMÁŠ 
VONDRÁČEK

ROMAN
WILL

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#81

#65 #41

#55

#61 #71

#11

#38

#14#8#33

#7

#35

#79

#62

#67

#61

#77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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BRANKÁŘI

31 SAMUEL HLAVAJ

39 DOMINIK PAVLÁT

OBRÁNCI

3 MICHAL HOUDEK

4 JAN SKOK

5 ADAM JIŘÍČEK

8 DANIEL MALÁK

20 PETR ZÁMORSKÝ

63 TOMÁŠ DUJSÍK

65 DAVID KVASNIČKA

75 JAN PISKÁČEK

90 ALEKSI LAAKSO

ÚTOČNÍCI

9 ADAM BENÁK

11 KRYŠTOF HRABÍK

14 FILIP JANSA

18 ALEKSI REKONEN

23 PETR STRAKA

30 JAKUB LEV

34 JAKUB ŠILER

64 JAKUB POUR

70 TIM SÖDERLUND

76 MAREK SOUKUP

81 ONDŘEJ MATÝS

84 JAN SCHLEISS

86 TOMÁŠ MERTL

89 ADRIÁN HOLEŠINSKÝ

95 MIROSLAV INDRÁK

BRANKÁŘI

31 DANIEL KRÁL

34 DÁVID HRENÁK

OBRÁNCI

3 RONALD KNOT

6 DAVID AUBRECHT

12 IAN MCCOSHEN

17 LUKÁŠ DERNER

20 JAKUB DVOŘÁK

22 JAKUB ŠEDIVÝ

23 T.J. MELANCON

25 ADAM KRÁL

29 MICHAL IVAN

49 VOJTĚCH BUDÍK

59 PETR KOLMANN

79 TOMÁŠ GALVAS

ÚTOČNÍCI

8 JAYCE HAWRYLUK

13 JAROMÍR PÉREZ

15 ADAM DLOUHÝ

16 MICHAL BIRNER

18 JAKUB RYCHLOVSKÝ

19 OSCAR FLYNN

24 DANIEL PEKAŘ

28 JAN ŠÍR

41 TOMÁŠ FILIPPI

53 JAROSLAV VLACH

55 LUKÁŠ PLOS

67 KELLY KLÍMA

71 ADAM NAJMAN

77 MARTIN FAŠKO-RUDÁŠ

88 MICHAL BULÍŘ

89 PETR GAJDA

SESTAVY SOUPEŘE
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